

Гастроли и репетиции...

В здании Тбилисского армянского драматического театра имени С. Шаумяна идет капитальный ремонт. Здесь трудятся строители. Однако не простаивает и труппа театра: в работе новые спектакли. Зрители увидят их после завершения ремонта.

— В будущем году коллектив будет отмечать 125-летие армянского театра в Грузии, — говорит главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Грузинской ССР и Абхазской АССР Роман Чалтыкян. Мне хочется воспользоваться случаем, и от имени всей группы выразить благодарность руководству партии и правительства Грузии за заботу и внимание. Коллектив постарается самоотверженным трудом оправдать это доверие.

Сейчас театр много гастролирует. Весной мы выступали в Армении — в Алаверди. Шаумяне, в

Грузии — в Болниси, Марнеули. Коллектив обслуживал высокогорные районы Грузии — Месхети и Джавахети. В июле состоялась сдача нового спектакля — комедии А. Калантаряна «Звонок сверху», идущей в ряде городов страны, а в нашей республике — в Горьком театре. Произведение посвящено разоблачению некоторых негативных явлений. Постановку осуществил заслуженный деятель искусств Грузинской ССР и Абхазской АССР Г. Умикян, сценограф — главный художник театра Ш. Тер-Минасян, музыкальное оформление создал А. Асатрян.

В основном завершена работа над нашим юбилейным спектаклем — постановкой популярной пьесы Габриэла Сундукяна «Пепо» (режиссер — Г. Умикян, художник — Ш. Тер-Минасян). Режиссер М. Григорян репетирует пьесу по рас-

сказу Нодара Думбадзе «Кукарача». Этот спектакль оформляет заслуженный деятель искусств Грузинской ССР Е. Донцова.

Я работаю над лирической драмой Мераба Берадзе «Снимается кино» («Два билета для запоздалых пассажиров»). Сценограф постановки — Ш. Тер-Минасян, в спектакле будет звучать музыка композитора Микаэла Таривердиева. Запущена в производство также пьеса армянского классика Александра Ширванзаде «Злой дух» (постановщик — М. Григорян).

В планах театра — постановка комедии - водевиля абхазского драматурга Алексея Аргуна «Пропавшая невеста» (режиссер — Г. Умикян). Кстати, в октябре коллектив направляется в Абхазию на гастроли.

Задумана нами и еще одна постановка в необычном для театра жанре, но о подробностях пока умолчу...